Casino Decelles : solution

1
CALCUL DE LA VAN
Valeur 


actuelle

Investissements

An 0
Oeuvres d'art

-2 300
-02 300



Décorations


-5 200(1 - 25 %)
-03 900



Mobilier


-4 500
-04 500



Équipement


-13 000
-13 000



Navette


-4 600
-04 600



VAEIACC 
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An 1
Ouvriers


-800(1 - 25 %)
-00 517


An 4
Équipement


-1 400
-00 773



VAEIACC équipement 
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Fonds de roulement

An 1
Comptes clients

-(12 000 -4 200 + 3 500) ( 1 %)
-00 097



 (avances)



Stock (caisse)

-2 000
-01 724


An 4
Comptes clients

-1 000 ( 1 %

-00 006



 (avances)


-----

TOTAL
-28 588


Flux monétaires en cours de projet
Valeur 


actuelle

Ans 0 à 9
Loyer


-1 000(1 - 25 %)
-04 205


Ans 2 à 10
Marge nette




[(12 000 - 4 200 + 3 500)(1 - 20 %)




 - (3 500 - 3 000)] (1 - 25 %) = 6 405
+25 435


Ans 5 à 10
Marge nette craps




[1 000(1 - 20 %) - 0] (1 - 25 %) = 600
+01 221


TOTAL DES FLUX MONÉTAIRES
+22 451


Récupérations en fin de projet

An 10
Oeuvres d'art

+8 000
+01 813



Décorations


0



Mobilier



0



Équipement


+6 200
+01 405



Navette


+800
+00 181



Impôt gain capital oeuvres d'art
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Perte VAEIACC équipement
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Navette




FNACC10 4 600(1 - 10 %)(1 - 20 %)9 = 556




Récupération d'amortissement





-(800 - 556) ( 25 % = -61
-00 014




Perte VAEIACC
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Comptes clients :




1 %(12 000 - 4 200 + 3 500) = +113
+00 026




+ 1 %(1 000) = +10
+00 002



Stock (caisse)

+2 000
+00 453


RÉCUPÉRATIONS TOTALES  +15 522,5
+03 519


-----

VAN
-02 618

2
IMPOSITION NULLE

Impacts favorables :

flux monétaires






gain en capital


Impacts défavorables :
VAEIACC = 0


Globalement impact positif sur la VAN
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_1016715959
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